
 

 

 

1. Cree el micrositio con las actividades correspondientes en Exelearning 

 

2. Al finalizar vaya al menú ARCHIVO – GUARDAR COMO y guarde el archivo. 

elp que es el que usted puede editar. 

 

 

 
 

3. Al finalizar todas las actividades debe ingresar nuevamente al menú 

ARCHIVO y ahora irá a la opción EXPORTAR, allí debe seleccionar las 

opciones SITIO WEB y CARPETA AUTOCONTENIDA 



 

4. Este proceso genera una carpeta con un conjunto de archivos en su 

interior, la cual debe subir a su DRIVE. Para ello abra su cuenta de correo 

de GMAIL y acceda a su DRIVE. 

 

 

 

5. Al hacer clic en esta aplicación se abrirá una nueva ventana, allí debe 

hacer clic en la opción NUEVO, subir carpeta y buscar la carpeta que 

exportó desde EXELEARNING. Debe esperar un momento ya que la carpeta 

tiene varios archivos que tardarán un poco en subir. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Una vez la carpeta se haya subido por completo, debe convertirla en 

pública, a través de las acciones que se muestran en las siguientes figuras: 

 

a. Ubique la carpeta en su DRIVE y haga clic derecho sobre esta y vaya a 

la opción COMPARTIR.  

 

 
 

b. En la ventana emergente que se abrirá, vaya a la esquina inferior 

derecha y haga clic en la opción AVANZADO 



 
 

C. Cambie la opción PRIVADO de quien tiene acceso, haciendo clic en 

CAMBIAR. 

 

D. Seleccione la primera opción: ACTIVADO PÚBLICO EN LA WEB y 

después haga clic en GUARDAR 

 

E. Finalmente haga clic en LISTO 



 

7. Abra una nueva pestaña en su navegador e ingrese a: https://drv.tw/ 

 

8. Seleccione allí la opción DRIVE, active los permisos necesarios para que el 

sitio visualice el contenido de su DRIVE y haga clic en ACEPTAR. El sitio 

mostrará los archivos que usted tiene compartidos en su DRIVE, por tanto 

deberá visualizar el archivo que acabó de compartir. 
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9. Copie el código IFRAME que aparece a continuación en el bloc de notas, 

y reemplace la sección resaltada, pegando allí el enlace obtenido en el 

punto anterior: 

 

<iframe src="pagina_fuente.html" 

width=290 height=250>Texto para 

cuando el navegador no conoce la 

etiqueta iframe</iframe> 
 

10. Seleccione y copie el código completo y publique en su blog. Para ello 

debe activar la opción HTML de su entrada o página. 

D 

Haga clic sobre la carpeta 

compartida en DRIVE que 

contiene los archivos 

correspondientes a su 

micrositio de Exelearning 

Seleccione y copie el 

enlace que aparece en 

la barra de dirección. 

E 



 
 

 

 

11. Tenga en cuenta que seguramente debe editar las etiquetas 

correspondientes al tamaño en el código, correspondientes al ancho 

width=290 height=250, ya que si dejamos este tamaño la actividad no se 

visualizará completa. 

 


